



№7

Июль, 2013

ИВАНОВОСКОЕ



Дело за делом

СОБЫТИЕ

В ДЕНЬ РОЖДЕСТВА ИОАННА ПРЕДТЕЧИ

Храм Рождества Иоанна Предтечи в Ивановском посетил Патриарх Кирилл.

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл за Божественной литургией в храме Рождества Иоанна Предтечи в Ивановском вознес сугубую молитву об упокоении душ усопших приснопоминаемых рабов Божиих, жителей Крымска и других населенных пунктов Кубани, «от внезапного нашествия водной стихии и потопления скончавшихся».

Визит высшего иерарха Русской Православной Церкви в наш район состоялся в Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. В нынешнем году этот почитаемый верующими праздник совпал с годовщиной трагедии в Крымске. В ночь с 6 на 7 июля 2012 года в Краснодарском крае произошло разрушительное наводнение. Было затоплено более 7 тысяч жилых домов, из них почти 5 тысяч в Крымске. Погибло более 150 человек, в основном в Крымском районе.

По информации пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси, с первого дня трагедии Церковь активно включилась в работу по преодолению последствий стихии и оказанию помощи потерпевшим. В храме Архангела Михаила в Крымске был создан церковный штаб по оказанию помощи пострадавшим. За время работы штаба было распределено около тысячи тонн гуманитарных грузов. При храме работала полевая кухня, благодаря которой горячее питание получили более 30 тысяч горожан. Штабом была оказана адресная помощь более 3,5 тысяч семей. В работе церковного штаба приняли участие



около 400 добровольцев из разных регионов страны, в том числе 50 студентов духовных школ Русской Православной Церкви. К апрелю 2013 года на счет Синодального отдела по церковной благотворительности поступило пожертвований на сумму более 50 миллионов рублей. Из общецерковных средств, собранных по благословению Святейшего Патриарха Кирилла, пострадавшим были куплены 3 квартиры, 4 дома, пятерым пострадавшим оказана финансовая помощь в покупке жилья, также по 34 заявкам от пострадавших были оплачены ремонтные работы жилых помещений. При оказании помощи приоритет отдавался одиноким старикам, многодетным семьям и инвалидам.

Рождество Иоанна Предтечи является одним из великих праздников. Великие праздники по значимости идут после 12 двенадцатых праздников. 7 ию-

ля по новому стилю верующие вспоминают о том, как в семье иудейского священника Захарии и его жены Елизаветы родился будущий пророк, который предскажет пришествие Мессии – Иисуса Христа, а потом крестит его в водах реки Иордан.

Иоанн Креститель – самый почитаемый христианский святой после Богородицы. Иисус Христос говорил о нем: «Из рожденных женами не восставал (пророк) больший Иоанна Крестителя» (Мф. 11,11).

Высокий визит в Ивановское состоялся при значительном собрании православных верующих, ожидавших встречи со Святейшим Патриархом Московским и жаждавших его благословения.

Патриарх, обратившись к пастве после окончания литургии, сказал о том, что между природой человека и Божественным законом есть внутренняя связь. Богу было угодно

сотворить человека таким образом, чтобы помимо его воли включить в него нравственное начало. Но также в мире на человека оказывается мощное воздействие, стремящееся это начало разрушить. Как же тогда найти путь к спасению? Только обращаясь к слову Божьему, к тому закону, который Господь заповедал роду человеческому.

– Да сохранит Господь наше Отечество, всю историческую Русь, народы земли нашей в способности хранить нравственный закон в сердцах наших! – завершил он свою речь. – Пусть благословение Божие пребывает с вами и со всем приходом храма Рождества Иоанна Предтечи!

Благочестивое общение с пастырем после Божественной литургии продолжилось при храме во дворе и в классах воскресной школы.

Сергей ОВЧИННИКОВ

ЧЕРЕЗ СЛУЖБУ К СЛУЖЕНИЮ

После литургии патриарх Кирилл беседовал с главой управы района Ивановское Натальей Головановой, главой муниципального округа Ивановское Иваном Громовым, депутатом МГД Верой Степаненко, депутатами Совета депутатов Виктором Макаровым и Натальей Малышевой, настоятелем храма Рождества Иоанна Предтечи протоиереем Петром Захаровым.

С ними патриарх поделился радостным впечатлением от того, что на церковной службе в храме было множество многодетных семей с детьми. Его святейшеству нравится Восточный округ столицы и район Ивановское. Он охотно приедет сюда опять. Хорошим поводом была бы закладка нового православного храма, тем более что в таком крупном районе, как Ивановское, существует всего одна церковь на 128 тысяч человек. Вместе с тем, в патриархии нормой считается один храм на 10 тысяч человек. И такая ситуация, к сожалению, доминирует в Москве. Патриарх изъявил желание лично освятить камень и крест в основании будущего храма в нашем районе. Он отметил, что вначале лучше соорудить часовню для сбора пожертвований, так как возводить местные храмы надо на средства будущих прихожан и тех предприятий, которые работают рядом.

В ответ главе Русской Православной Церкви сообщили, что Ивановское вошло в программу «200 храмов Москвы» и дополнительно прорабатывается возможность строительства церкви по двум адресам. На пересечении Зеленого проспекта и ул. Молоствовых: там находится магазин «Помидор» – из-за него ведется судебная тяжба, которая пока препятствует решению вопроса.

Отец Петр (Захаров) в присутствии патриарха попросил светские власти о содействии в увеличении территории храма за счет присоединения сквера перед центральным входом. Руководители района и депутаты согласились поддержать его и помочь в оформлении документов на земельный участок. Разговор шел и о том, что при церковно-приходских воскресных школах следует открывать спортивные секции, ведь многие священники сами активно занимаются или занимались спортом.

При прощании собеседники передали патриарху картину «Крещение святой княгини Ольги» Анастасии Остерга (16 лет), ученицы художественной школы № 5, которую возглавляет Ольга Кондратьева. И глава управы района Ивановское Наталья Голованова провела важную параллель. Деятельность духовных наставников и светских руководителей носит характер служения, и подчинена она общей идее, общей цели – укреплению нашего государства и воспитанию настоящих патриотов России.

ВЫБОРЫ-2013

НА ВЫБОРЫ МЭРА УТВЕРЖДЕН БЮДЖЕТ

На централизованные расходы Мосгоризбиркома, в том числе на печать бюллетеней, выделено около 38 млн. рублей.

Мосгоризбирком 4 июля утвердил бюджет грядущих сентябрьских выборов мэра Москвы в размере более 433 млн. рублей, сообщил председатель московской избирательной комиссии Валентин Горбунов, передает РИА «Новости». «Всего мы распределяем 433,216 млн. рублей, из них 394,714 млн. рублей идут на нижестоящие избирательные комиссии, в том числе 273 млн. рублей – на самые многочисленные участковые избирательные комиссии», – сказал В. Горбунов в ходе заседания Мосгоризбиркома.

По его словам, на централизованные расходы Мосгоризбиркома, в том числе на печать бюллетеней, выделено около 38 млн. рублей, а на прочие расходы – 1,2 млн. рублей. Мосгоризбирком, по словам В. Горбунова, установил размер дополнительной оплаты труда председателям и работникам территориальных избирательных комиссий в зависимости от количества избирателей: до 50 тысяч человек, 50–100 тысяч человек и более 100 тысяч человек. «Устанавливаем размер компенсации членам избирательных комиссий с правом решающего голоса, освобождаемым от основной работы. Не позднее 23 августа территориальные избирательные комиссии должны утвердить расходы участковых избирательных комиссий», – пояснил Горбунов.

Территориальные избирательные комиссии с количеством избирателей до 20 тысяч человек получают 57,44 тысячи рублей, от 20 до 50 тысяч человек – 77,5 тысячи рублей и более 100 тысяч человек – 182 тысячи рублей.

Выборы столичного градоначальника пройдут в единый день голосования 8 сентября 2013 года.

Участковая избирательная комиссия готова к работе

Чуть более года назад в России кипели политические страсти сначала из-за выборов депутатов Государственной Думы, а затем президента страны. Но избирательная страда кончилась, и большинство избирателей, позабыв о ней, больше не задумываются над тем, как проводятся выборы и кто их организует. Тем не менее, избирательная система, созданная в Российской Федерации 20 лет назад, продолжает работать. По-прежнему существуют избирательные участки и готовые приступить к работе участковые избирательные комиссии.

В районе Ивановское УИК №1005 располагается в политехническом колледже №19, и ее возглавляет преподаватель общественных наук С.П. Боруруев. Он ответил на несколько вопросов о деятельности участковой избирательной комиссии.

Корр.: Сергей Петрович, как вышло, что вы возглавили избирательную комиссию?

– УИК №1005 в нынешнем составе была сформирована в колледже №19 в сентябре 2011 года. В ней меня сначала назначили заместителем председателя, а затем и председателем. Дело было новым и непривычным, но сказались опыт работы с людьми – мой педагогический стаж насчитывает уже 27 лет, из которых 4 года в колледже. Большую помощь в организации и проведении выборов оказали наши опытные работники, принимавшие участие в прежних избирательных кампаниях – Порхунув В.А. и Клубкова М.В.

Комиссия состоит из 15 человек, в том числе по

одному представителю от четырех политических партий, представленных в российском парламенте. На нашем избирательном участке около 3000 избирателей. В основном они проживают на ул. Молоствовых, в Саперном и Напольном проездах.

За два года своего существования комиссия работала в двух избирательных кампаниях: в декабре 2011 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а в марте 2012 года – выборы Президента Российской Федерации и депутатов муниципального образования Ивановское в городе Москве.



Корр.: Тяжелыми были выборы?

– В 2011 году никаких проблем участковая избирательная комиссия не испытывала. В 2012 году работать оказалось сложнее. Политическая борьба обострилась, это сказалось на настроении избирателей. К нам на участок даже приходила активная девушка с неясной политической ориентацией, которая настойчиво задавала разные вопросы и пыталась поймать членов комиссии на речевых ошибках, на оговорках для того, чтобы записать их на диктофон.

Комиссия действовала строго в соответствии с законодательством по методическим рекомендациям, которые были доведены до нас на семинарах

при подготовке к выборам. Поэтому ответы, полученные той девушкой, были четкими и недвусмысленными. Других происшествий не случилось, хотя работы было по-настоящему много, и у дежуривших на участке сотрудников полиции день выборов выдался относительно спокойным.

Корр.: Сергей Петрович, сколько времени нужно участковой избирательной комиссии для того, чтобы подготовиться к очередным выборам?

– Если считать, что комиссия полностью сформирована по численному составу, то на подготовку уйдет, наверное, около двух недель, потому что вся материальная база в наличии. Нетрудно достать со склада кабинки для избирателей и урны для голосования, выделить помещение, расставить там мебель и оргтехнику, разложить необходимую документацию и канцелярские принадлежности. И мне как председателю УИК останется только в сопровождении полиции отправиться в управу района, где размещается территориальная избирательная комиссия, для того чтобы под роспись получить бюллетени для голосования.

Беседу вел Сергей ОВЧИННИКОВ

ИВАНОВСКОЕ СТРОИТСЯ

Неподдельный повышенный интерес у жителей района Ивановское вызвали публичные слушания по Проекту градостроительного плана земельного участка по адресу: ул. Саянская, вл. 9 (кинотеатр «Саяны»), которые 27 июня были проведены в управе района.

Слушания открыла и вела и.о. главы управы района Ивановское Н.М. Голованова в присутствии своего заместителя И.А. Капник и главы муниципального округа Ивановское И.И. Громова. Объяснив регламент встречи, Н.М. Голованова представила слово для доклада по проекту начальнику Управления градостроительного регулирования ВАО М.Н. Кораблеву.

Градостроительный план земельного участка был подготовлен Комитетом по архитектуре и градостроительст-

ЕДИНОДУШНОЕ МНЕНИЕ

ву города Москвы на основании обращения Департамента земельных ресурсов города Москвы.

Кинотеатр «Саяны», построенный в 1982 году, имеет площадь застройки 1918 кв. м, общая площадь здания составляет 4523 кв. м. Занимаемый им земельный участок разрешено использовать на 30% для размещения культурно-просветительных объектов и на 70% для размещения административно-деловых и торгово-бытовых объектов. В течение последних лет в кинотеатре была проведена внутренняя перепланировка для многозальной демонстрации кинофильмов.

Заказчик проекта предлагает увеличить общую наземную площадь объекта капитального строительства до 10 000 кв. м с обустройством прилегающей парковки автомобилей на 100 машиномест. Фактически это требует полной перестройки существующего

здания с добавлением этажей и перепланировки прилегающего пространства. И участникам публичных слушаний было предложено высказаться о дальнейшей судьбе кинотеатра «Саяны».

На слушаниях прозвучало множество мнений, но суть высказываний сводилась к одному: Ивановскому кинотеатру нужен как культурно-просветительный центр, но совсем не в интересах жителей возводить новое строение коммерческого назначения. Примечательно, что сходное мнение выражали и старожилы района, и молодежь, как мужчины, так и женщины.

То есть в аудитории буквально все были за скорейшее открытие кинотеатра «Саяны» и его сохранение в первоначальном виде с функциями кинопоказа, с размещением внутри объектов культуры и отдыха, и против создания административного и торгового центра с

обширной автостоянкой.

Поступившие предложения резюмировала и.о. главы управы района Ивановское Н.М. Голованова. Проект необходимо направить на доработку. При этом следует оставить статус кинотеатра; сохранить имеющуюся площадь кинотеатра; в рамках данной площади при реконструкции предусмотреть киноконцертный зал, который даст возможность проводить районные мероприятия, приглашать артистов; предусмотреть кафе и кинозалы.

Выступления и предложения участников слушаний были запропоцированы для передачи на рассмотрение в комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ВАО для завершения проекта и определения сроков его выполнения.

Сергей СОВИНОВ

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Перовская межрайонная прокуратура г. Москвы провела проверку соблюдения трудового законодательства

Проверка ФГУП «Центральный научно-исследовательский институт связи» (ЦНИИС) установила, что по состоянию на 29.01.2013 предприятие имело задолженность по выплате заработной платы в размере 11753988 рублей в отношении 301 работника.

По выявленным нарушениям межрайонной прокуратурой в отношении ФГУП ЦНИИС возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого юридическое лицо привлечено к административной ответ-

ственности и подвергнуто административному взысканию в виде штрафа в размере 30700 рублей, также в адрес руководителя предприятия внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.

В результате принятых мер прокурорского реагирования по состоянию на 27.05.2013 задолженность по заработной плате полностью погашена и в настоящее время отсутствует.

Перовский межрайонный прокурор г. Москвы И.А. Федин

ВАКАНСИИ

В ГБУ «ТЦСО № 14 филиал «Ивановский» (ул. Челябинская, д.5-б) есть вакансии.

1. Специалист по кадрам, з/п 25 000 руб.
2. Делопроизводитель, з/п 25 000 руб.
3. Водитель микроавтобуса Ford, з/п 30 000 руб.
4. Секретарь/помощник руководителя, з/п 20 000 руб.
5. Специалист детского отделения, з/п 24 000 руб.
6. Психолог, з/п 25 000 руб.

Телефон отдела кадров: 8 (495) 306-91-77.

МОСКОВСКИЕ ПРИОРИТЕТЫ

ПЕШЕХОДНАЯ ЗОНА К ДНЮ ГОРОДА

В течение ряда лет жители домов в квартале, расположенном возле школы № 400 и храма Рождества Иоанна Предтечи, обращались в органы местной исполнительной власти с просьбами о благоустройстве территории возле прудов на ул. Сталеваров. Поступившие предложения рассматривались, велись поиски возможностей для их реализации, наконец, в этом году управой района Ивановское по согласованию с Советом депутатов муниципального округа Ивановское было принято решение о проведении масштабных работ по устройству пешеходной зоны по адресу: ул. Сталеваров, д. 4 корп. 4.

Финансирование работ по устройству пешеходной зоны будет выполнено из собствен-



Строители устанавливают оборудование на спортивной площадке по адресу: ул. Сталеваров, д. 4 корп. 4.

ных средств района, на проект выделено 14 млн. руб. Примечательно, что благоустройство начато внепланово по отношению к основной части в программе социально-экономического развития в 2013 году. Можно сказать, что это подарок от районной власти жителям к Дню рождения Москвы.

На первом этапе благоустройства почти километровая пешеходная зона будет вымощена декоративной плиткой, будет отремонтировано асфальтовое покрытие на подъездах и проходах к ней. Одновременно аккредитованные в районе подрядные организации осуществят ремонт газонов, замену бордюрного камня, устройство цветников и наружного освещения. Повсюду на детских и спортивных площадках, в зонах отдыха появится новое удобное оборудование, малые архитектурные



формы и современные спортивные тренажеры. ГУП «Мосводосток» проведет очистку береговой зоны и водной глади двух прудов, заменит ограждения по их периметру.

Вторым этапом пройдет эстетическое оформление территории. На ней появятся скульптурные композиции и фонтаны. По инициативе Совета депутатов над этими замыслами работает житель района Ивановское скульптор Татьяна Ефимова.

Полное осуществление проекта рассчитано на 2013 и 2014 годы.

Надежда ИЗМАЙЛОВА

КАК НЕ НАДО ПАРКОВАТЬСЯ

Автомобили у входа в подъезд по адресу: ул. Молостовых, д. 8 корп. 3 (парковка зафиксирована 27 июня 2013 года).



Автомобили на газоне у дома по адресу: ул. Молостовых, д. 2 корп. 1 (парковка зафиксирована 27 июня 2013 года).



Такая парковка неудобна для людей и вредит экологии.

О размещении парковок автотранспорта на территории района, об обеспечении безопасности и охраны общественного порядка с целью обеспечения профилактики правонарушений и преступлений говорили на встрече и.о. главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с населением. Встреча состоялась 17 июля в актовом зале школы № 905.

Во вступлении Н.М. Голованова отметила, что многие обращения граждан, приходящие на информационные порталы Правительства Москвы и сайт района Ивановское, касаются проблем, связанных с обустройством парковок для автомобилей. Решая их, власти в районе обеспечивают вывод незаконно установленных металлических тентов для автомобилей и обустройство парковочных карманов. Пик этой деятельности пришелся на 2012 год, когда были оборудованы парковки на 2,7 тысячи машиномест. В 2013 году эту работу необходимо завершить.

Начальник отдела МВД по району Ивановское Р.Т. Зиятдинов рассказал о работе подразделения. По итогам первого полугодия 2013 года в районе совершено 632 преступления, что на 1,4% больше по сравнению с аналогичным периодом 2012 года. Однако улучшились результаты работы по расследованию и раскрытию преступлений. Перед личным составом отдела по-прежнему стоят задачи по обеспечению правопорядка и безопасности граждан, особое внимание уделяется профилактике социально опасных явлений, влекущих последствия для жиз-

ПРОТИВ РАВНОДУШИЯ И БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ



ни, здоровья и имущества людей.

Заместитель главы управы района Ивановское И.В. Макарева предоставила информацию о профилактике подростковых правонарушений.

На вопросы из зала были даны ответы и разъяснения. Так, ГКУ «ИС района Ивановское» было поручено срочно рассмотреть возможность обустройства парковок по адресам: ул. Чечулина, д. 16, ул. Саянская, д. 5 корп. 2, Свободный пр-т, д. 7, а по адресу: Свободный пр-т, д. 9 корп. 3 – установить ограждение детской площадки по соседству с проезжей частью двора. По поводу горячего пара, идущего из коллекторного люка возле детской площадки по адресу: ш. Энтузиастов, д. 98 корп. 6 – будет подана заявка в аварийную службу ГУП «Мосводосток» и ГУП «Мосводоканал».

В Правительстве Москвы разрабатывается постановление, регламентирующее оборудова-

ние дворовых территорий такими спецсредствами, как «лежачие полицейские» и ограничительные столбики – для противодействия опасному поведению безответственных водителей и парковке в неположенных местах.

При обращении в дежурную часть ОМВД и по единому телефону «02» по поводу нарушений общественного порядка информация о заявителе остается закрытой – это важно для граждан, опасющихся преследования со стороны нарушителей. Рабочие мобильные телефоны участковых уполномоченных полиции настроены на прием круглосуточно за ис-

ключением отпуска сотрудника.

Начиная с 2013 года вопросы благоустройства на территории учреждений образования переданы в ведение управы района. Положительный пример нового подхода – работы, выполненные в школе № 400.

Завершая диалог, и.о. главы управы Н.М. Голованова попросила участников встречи бороться с равнодушием в вопросах общественной безопасности и с фактами бесхозяйственности, а также пожелала хорошего летнего отдыха.

Игорь ГАЛКИН

Встречи главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с населением

14 августа 2013 г., 19.00

Актовый зал управы района Ивановское (ул. Саянская, д. 18)
Тема: «О выполнении Программы комплексного благоустройства территории района»

21 августа 2013 г., 19.00

Актовый зал управы района Ивановское (ул. Саянская, д. 18)
Тема: «О работе управляющих организаций на территории района по содержанию жилищного фонда»

Соберем ребенка в школу!

24 августа 2013 г. в районе Ивановское проводится благотворительная акция «Семья помогает семье: Соберем ребенка в школу!»

В этот день с 10 до 19 часов будут работать пункты для приема благотворительной помощи от населения и спонсоров по адресам:

– передвижной пункт на ул. Челябинской, д.15 (ярмарка выходного дня);

– передвижной пункт на ул. Саянской, д.7 (площадь перед кинотеатром «Саяны»).

Приглашаем всех желающих принять участие в акции!

«Горячая линия» Многофункционального центра

С 1 июля 2013 года начала работать единая «горячая линия» Многофункционального центра (МФЦ) Москвы!

Получить справочную информацию, а также оставить отзывы и предложения по работе МФЦ можно, позвонив по номеру: 8 (495) 587-88-88.

ПАМЯТНАЯ ДАТА

ЭТО БЫЛО ПОД КУРСКОМ

В июле 2013 года Россия отмечает 70-летие грандиозного по масштабам и последствиям сражения на Курской дуге.

Во время Великой Отечественной войны летом 1943 года командование немецкого Вермахта приняло решение провести наступательную операцию под кодовым названием «Цитадель», с тем чтобы сходящимися ударами своих армий из районов Орла и Белгорода окружить войска Центрального и Воронежского фронтов Красной армии и соединиться в районе Курска. Однако эти замыслы были сорваны прозорливостью высшего советского командования, беспримерным мужеством сражавшихся на фронте наших солдат и офицеров.

Сражение условно разделяется на три этапа: Курскую оборонительную операцию в период с 5 по 12 июля, а также Орловскую и Белгородско-Харьковскую наступательные операции соответственно в период с 12 июля по 18 августа и с 3 по 23 августа.

Битва на Курской дуге стала крупнейшим в истории танковым сражением. С обеих сторон в ней участвовали около двух миллионов человек, шесть тысяч танков, четыре тысячи самолето-

тов, тридцать тысяч орудий. После завершения битвы Красная армия окончательно перехватила стратегическую инициативу у Вермахта, который отныне вплоть до своего полного разгрома был вынужден в основном обороняться.

Одним из героев книги «Ивановское в лицах», изданной в нашем районе несколько лет назад, стал С.А. Казбеков, который в качестве радиста воевал под Курском. В беседе с автором книги С.Е. Овчинниковым он вспоминал о величайшем в истории танковом сражении и тех испытаниях, которые выпали на долю советских воинов.

По его словам, на Курском выступе «в начале 43-го года наши войска упорно укрепляли свои позиции, вгрызаясь в землю лопатами и заступами. От тяжелой работы ладони превращались в сплошную мозоль, которую приходилось периодически срезать ножом. Оборона-то и сломала немцев. Позднее, наступая под Поньрями, как-то под вечер Казбеков с группой красноармейцев вышел на окраину небольшого села. Заночевали в доме, где хозяйка прямо в русской печи устроила баню для солдат, а потом поставила на стол чугунок картошки и бутылку свекольного самогона. Лишь поутру выяснилось, что на другом краю деревни стояли такие же измо-

щенные боями немцы». («Ивановское в лицах», 2006, стр. 44).

Сегодня в нашем районе проживают 19 участников Курской битвы.

Участники Курской битвы – жители района Ивановское

Байдаков Лев Сергеевич
Голомазов Борис Николаевич
Гордеева Валентина Евсеевна
Казбеков Савелий Амурович
Карева Александра Митрофановна
Крумгольц Григорий Израильевич
Луганский Николай Васильевич
Минаева Ольга Филипповна
Нанекин Сергей Иванович
Наслузов Петр Степанович
Невзорова Наталья Николаевна
Овсянников Александр Федорович
Подкопаева Клавдия Ивановна
Сизов Александр Васильевич
Тюков Николай Тимофеевич
Чайковский Владимир Вильгельмович
Шамыгин Михаил Стефанович
Шипов Василий Васильевич
Щербаков Николай Карпович

Мы чтим наших героев! Мы гордимся вами и благодарны за то, что победа в сражениях лета 1943-го и во всей Великой Отечественной войне осталась за нами!

Адресная помощь ветеранам

В рамках адресной социальной помощи в районе Ивановское на 2013 год запланировано выделение значительных средств из расчета 931,1 тыс. руб. на материальную помощь, 500 тыс. руб. на приобретение товаров длительного пользования, 400 тыс. руб. на приобретение продовольственных наборов, 300 тыс. руб. на оказание социально-бытовых услуг и 700 тыс. рублей на участие жителей района льготных категорий в различных массовых мероприятиях.

Получателями этих средств являются ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, инвалиды, ветераны труда, жертвы политических репрессий, лица старше 90 лет, многодетные и неполные семьи, семьи с детьми-инвалидами.

По состоянию на середину июня им была оказана материальная помощь в размере 245 тыс. руб. Были приобретены одна газовая и две электрические плиты. 693 человека и 20 семей получили продовольственные наборы. 180 человек получили социально-бытовые услуги. 416,3 тыс. рублей были израсходованы на участие жителей района в мероприятиях.

КАНИКУЛЫ – ВЕСЕЛАЯ ПОРА!



5 июля в Терлецком лесопарке состоялся конкурсный концерт «Мой район, мой округ» с участием жителей района Ивановское.

По инициативе правительства Москвы серия таких концертов была организована столичным департаментом культуры в рамках фестиваля «Лучший город земли».

В нашем районе кон-

церт прошел под эгидой юношеской библиотеки № 214 ВАО, которую возглавляет депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское Наталья Лайцева.

В программу были включены народные, эс-

традные, бардовские песни, хореографические и театрализованные композиции. И зрители по достоинству оценили самодеятельные таланты, поддержав их аплодисментами. От организаторов все выступившие получили диплом участника фестиваля.

Кульминацией праздника стал выход на сцену солистки группы «Чили» Ирины Забияки.

Городская акция «Мой район, мой округ» каждому жителю Москвы дает возможность раскрыть свой талант и выступить на большой сцене. В течение лета конкурс будет проведен в три этапа. Желающие

поучаствовать в нем в качестве заявки загружали видеозапись своего номера на специальный сайт через YouTube, и по итогам зрительского голосования самым интересным самодеятельным артистам жюри предоставило право показать себя на первом конкурсном этапе. Для участия в конкурсе практически не было ограничений по возрасту и численному составу творческих коллективов. Единственное условие: выступление должно быть любительским, так как на конкурс не были допущены профессионалы.

Именно первым кон-

курсным этапом для жителей Ивановского стал концерт в Терлецкой дубраве. А всего по Москве были отобраны 1000 горожан, которые вышли на 80 площадок в разных округах столицы. Среди них будут выделены 240 лучших. Они выступят в окружных концертах на главной сцене своего округа. В конце конкурса жюри в составе профессиональных педагогов и продюсеров назовет 12 звезд – по числу округов Москвы. Победители фестиваля выступят в городском концерте 7 сентября в День города.

Маргарита
КИСЕЛЕВА

ЛУЧШЕМУ ГОРОДУ – ЛУЧШИЙ РАЙОН

МЕДАЛИ ИЗ ОДЕССЫ

14 медалей завоевали спортсмены из Ивановского на Кубке мира.

С 25 июня по 2 июля в Одессе состоялся второй по счету Кубок мира «Кубок Черного моря» по смешанному боевому искусству версии WCSA. В нем приняли участие воспитанники Детско-юношеского клуба боевых искусств во главе со своим тренером и руководителем депутатом Совета депутатов муниципального округа Ивановское Юрием Мизоновым.

Спортсмены из Ивановского на этом престижном турнире, в котором приняли участие более 500 спортсменов из 15 стран, показали блестящий результат. 10 золотых, 1 серебряную и 3 бронзовые медали завоевала команда ДЮКБИ, состоящая всего из пяти спортсменов в возрасте от 11 до 17 лет.

Адрес клуба
ДЮКБИ:
район Ивановское,
ш. Энтузиастов,
98-а, стр.1.
Тел.:
8 (495) 703-99-52.

Сотрудники управы района из отдела по социально-воспитательной, досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением организовали веселые дворовые праздники для детей, которые в дни летних каникул остались в Москве. В проведении мероприятий поддержку им оказали ГБУ «ЦКС «Южное Измайлово» и Клуб ЮНЕСКО «Сфера».

День молодежи России ребята отметили, участвуя в игровой программе «Независимые каникулы» на территории всепогодного катка на ул. Молодцовых, 10-в. Праздник начался фитнес-зарядкой. В игротке были даны мастер-классы по новусу, теннису и настольному хоккею. Для самых прыгучих и подвижных был надут батут и устроена трасса для слалом на роликовых коньках. Главные модники подставляли лица для нанесения аквагрима. Работала изостудия, была

ДНИ РАДОСТИ

организована антитабачная акция, где в обмен на отказ от курения всем желающим выдавался пакетик кефира.

В День семьи, любви и верности праздник «Солнце светит всем» начался с раздачей бесплатного мороженого. Это мероприятие было проведено на спортплощадке по адресу: ул. Челябинская, д. 29. На него ребята пригласила радостная музыка, доносившаяся из больших динамиков. Детворе, сбегавшейся на эти звуки, организаторы рассказали народную легенду о Петре и Февронии – православных покровителях семьи и брака.

На праздниках с детьми занимались ростовые куклы, аниматоры Кузя и Веснушка. Клоун Антонио раздавал мальчишкам и девочкам забавные фигурки, сделанные из надувных шариков. Артисты цирка демонстрировали номера с дрессированными собачками. Игры сопровождался концертным выступлением молодежных ансамблей



«Стерео», «Джей-Джей», «Апельсин», «Микс», «Блеск», «Май». Были проведены забавные конкурсы и эстафеты, участникам которых организаторы вручили призы.

Надежда ИЗМАЙЛОВА

ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ОДОБРЕНА КАНДИДАТУРА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ТИК

На внеочередном заседании Совета депутатов муниципального округа Ивановское 2 июля прозвучала информация о работе по содержанию многоквартирных домов в районе и была одобрена кандидатура председателя Территориальной избирательной комиссии района Ивановское.

Первым среди руководителей подрядных организаций о работе по содержанию многоквартирных домов отчитывался генеральный директор ООО «УК «Жилсервис» И.М. Юнисов. На обслуживании этой фирмы находится 38 домов, или более 5000 квартир, в Южном Измайлове. Летом помимо текущего сервиса во многих из этих домов проводится ремонт подъездов, который, однако, идет с небольшой задержкой по срокам, поэтому сейчас принимаются меры по наращиванию численного состава рабочих бригад.

Во время обсуждения отчета депутаты предложили И.М. Юнисову принять дополнительные меры по наладке видеонаблюдения, установленных на подъездах, оказать содействие ветеранам и пенсионерам в установке приборов учета горячей и холодной воды в квартирах, усилить пропаганду правил пожарной безопасности среди жителей многоквартирных домов, активнее выявлять сдаваемые внаем квартиры, сво-



временно проводить дератизацию обслуживаемых объектов.

По докладу исполняющего обязанности главы управы района Ивановское Н.М. Головановой депутаты приняли решение о внесении изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов – из схемы был исключен киоск «Печать» по адресу: Свободный пр-т, вл. 9 – из-за отказа компании, выигравшей тендер по использованию объекта, от его обслуживания.

На период отсутствия председателя Совета депутатов муниципального округа Ивановское в качестве его за-

местителя была избрана депутат Н.О.Крутова.

В связи с тем, что В.В. Мендикинова сложила с себя полномочия председателя Территориальной избирательной комиссии района Ивановское города Москвы, депутаты одобрили кандидатуру В.М. Хаустова на этот пост.

На заседании были обсуждены процедурные вопросы. В частности депутатам были переданы Устав и Регламент муниципального округа Ивановское в новой (последней) редакции.

Маргарита КИСЕЛЕВА

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ – ВОПРОСЫ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА

17 июля на внеочередном заседании Совета депутатов муниципального округа Ивановское депутатам были предложены к рассмотрению вопросы развития потребительского рынка в районе.

С докладом выступила заместитель главы управы района Ивановское С.В. Борисова. По первому вопросу – о согласовании проекта схемы размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания; по второму вопросу – о согласовании схемы размещения ярмарок выходного дня.

В результате продолжительного обсуждения и рассмотрения графических предложений, привязанных к конкретным предприятиям, депутаты отказались согласовывать размещение сезонных кафе по адресам: ш. Энтузиастов, д. 55 и Свободный пр-т, д. 1-б.

Планы функционального зонирования территории ярмарок выходного дня для реализации сельхозпродукции и продовольственных товаров, напротив, не вызвали возражений. В результате были одобрены схемы размещения 20 торговых мест на ярмарке по адресу: ул. Молостовых, дд. 13 – и 40 торговых мест на ярмарке по адресу: ул. Челябинская, д. 15.

Игорь ГАЛКИН

СПОРТИВНЫЙ МИР

И СПОРТСМЕНЫ, И ЗРИТЕЛИ

13 июля 22 спортсмена из Ивановского в составе сборной команды, сформированной из воспитанников РОО ЦКФР «Ивановское» и ГБУ ЦКС «Южное Измайлово», приняли участие в спортивном празднике «День спорта в Лужниках». Группу поддержки нашей команды на этих соревнованиях организовали депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское Сергей Овчинников и Татьяна Светлова.



За годы проведения праздник зарекомендовал себя как самое масштабное событие в спортивной жизни города. В нынешнем году он был посвящен 90-летию образования Департамента физической культуры и спорта города Москвы.

Команда района Ивановское выступила в соревнованиях по стритболу, шаффлборду, настольному теннису, воркауту, уличному футболу (PANNA Pro), игре в дартс, настольному футболу, настольному хоккею, скоростной сборке кубика Рубика.

В соревнованиях по шаффлборду честь района Ивановское отстаивали воспитанники РОО «ЦКФР «Ивановское» под руководством Антона Резникова. Команда из четырех человек в возрасте 12–13 лет, показав боевой характер, силу воли и стремление к победе, заняла первое место в общекомандном зачете.

В возрастной категории «старше 40 лет» команду Ивановское представлял Александр Савинков. Проявив высокий индивидуальный уровень мастерства и зрелищную, просчитанную комбинационную игру, он одержал достойную победу в финальном матче со счетом 75:64 и завоевал первое место в своей возрастной категории.

В фестивале настольного тенниса Ping-pong Air команда Ивановского показала достойный результат, войдя в пятерку сильнейших – оказалась на четвертом общекомандном месте.

В соревнованиях по стритболу были выставлены сразу три спортивные дружины из района Ивановское. В состязаниях по воркауту собрались лучшие спортсмены Москвы. Среди участников выступили 4 жителя нашего района, и они приложили максимум усилий для того, чтобы достойно проявить себя среди профессионалов.

Также ребята побывали на мастер-классе по граффити, Vike Polo (поло на велосипедах), велотриалу, фингерборду (управление «ручным» скейтом на специально оборудованном треке), джампингу (тренажер для бега и прыжков).

После окончания соревнований зрителям были продемонстрированы историческое фехтование, мото-фристайл, стантрайдинг, реслинг, роллерный спорт, битбокс, вейкборд, брейк-данс, состоялся Кубок Москвы по высотной акробатике, фестиваль фитнеса от «Планеты Фитнес», Zumba-марафон, ВМХ-парк, городки.

Удивительным, интересным, многосторонним оказался День спорта в Лужниках, участником которого стали спортсмены из нашего района.

Надежда ИЗМАЙЛОВА



СЛОВО ДЕПУТАТУ

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское
И.В. Коковой

Свою деятельность депутата Совета депутатов я осуществляю на непостоянной, безвозмездной основе, в рамках предоставленных полномочий.

Являясь директором ГБУ «НМЦ СВР ДСМП» в 2012 году и членом комиссии по культуре и спорту при Совете депутатов, я продолжила работу по развитию культурно-досуговой и социально-воспитательной работе с населением по месту жительства на территории муниципального округа Ивановское.

Считаю, что главной целью муниципальной и государственной социальной политики является развитие человека, его интеллектуальных, нравственных, духовных, гражданских, физических качеств, способствующих укреплению семейных, культурных, народных традиций, формированию здорового образа жизни, профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и криминогенной ситуации, созданию комфортной для проживания среды.

Как депутат и как человек, профессионально занимающийся развитием сферы досуговой и социально-воспитательной работы с населением, считаю своим долгом разрабатывать и поддерживать эффективные социальные программы и проекты инициативных жителей, педагогов, молодежи по созданию единого воспитательного социокультурного пространства района Ивановское и трансляции их в другие районы города Москвы.

Прежде всего, поддерживаю проекты, ставшие традиционными в районе: фестивали творческих самодеятельных коллективов с участием лауреатов в городском фестивале «Россия начинается с тебя», внутришкольные и районные конкурсы «Смотр строя и песни. Марш Победителям!», конкурс социальных молодежных проектов «Служить Отечеству!», фестивали социокультурной анимации для лиц с ограниченными возможностями здоровья «Твори добро», фестивали по оздоровительной аэробике «Веселье кроссовки» и другие, положения которых разработаны мною и моими коллегами.



В 2010 году по моей инициативе при поддержке главы управы и руководителя муниципалитета был создан и активно работал (с участием депутатов муниципального Собранин) межведомственный общественный координационный Совет по досуговой, социально-воспитательной и физкультурно-оздоровительной работе с населением по месту жительства.

В 2011 году были изданы первые методические и информационно-аналитические материалы о состоянии сферы досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства на территории района Ивановское.

Исследования показали необходимость дальнейшего развития районных межведомственных социально-воспитательных проектов (СВП) по духовно-нравственному, семейному, гражданско-патриотическому воспитанию, физкультурно-оздоровительному, профилактическому, трудовому направлению, совершенствования репертуарной политики творческих самодеятельных и спортивных коллективов.

В 2010–2011 годах в районный реестр СВП вошло 16 проектов, реализуемых муниципалитетом Ивановское, 12 проектов муниципальных учреждений, 18 проектов школ и ГОУ «ДДЮТЭ «Родина». Была обработана статистика по репертуару 353 детских коллективов.

19–20 октября 2012 года в рамках экспериментальной деятель-

ности координационного совета был проведен разработанный мною выездной семинар-тренинг школы социального проектирования по созданию единого социокультурного пространства в районе Ивановское – совместно с руководителями учреждений образования, культуры, досуга под руководством главы управы района Ивановское Головановой Н.М. и главы муниципального округа Ивановское Громова И.И. Был проведен анализ социально-значимых проектов учреждений района, издан методический материал по 21 проекту – «Реестр социально-воспитательных проектов, реализуемых организациями и учреждениями района Ивановское».

Наибольшее количество проектов было представлено РОО ЮНЕСКО «Сфера» (директор Лубенко Н.А.) – 5 проектов. Среди них: культурно-образовательный проект «Деградация русского языка – деградация нашего общества» – руководитель проекта Коваль С.М.; историко-образовательный проект «Незабываемое Бородинское сражение» – руководитель проекта Лубенко П.А.; творческо-эстетические проекты «Передвижные выставки» – руководитель проекта Лубенко Н.А., «Бальное движение» – руководитель проекта Бирюков А.А.; проект «Трудовой десант».

ГБОУ «Имнэзия № 1504» (директор Шарай Н.А.) представило 3 проекта: творческо-эстетические проекты «Театр-студия «Энтузиаст» – руководитель проекта Короленько Т.И. и проект ансамбль «Большая перемена» – руководитель Кашкаров С.Н.; образовательный патриотический проект «Музей боевой славы 3-й армии» – руководитель Бычкова А.И.

ГБОУ «СОШ № 905» (директор Атаева Л.А.) представило 3 проекта: творческо-эстетический межрегиональный проект «Открытый фестиваль искусств «Я – гражданин мира» – руководитель проекта Гусева Е.В.; технический творческий проект «Районный фестиваль юных конструкторов «Твой друг «Лего» – руководитель проекта Котенева И.А.; патриотический проект «Мы наследники великих По-

бед» – руководитель проекта Степанов Н.Ю.

ГБОУ «СОШ № 922» (директор Игнатова А.В.) представило эколого-просветительский проект «Экологическая тропа» (работа экологических отрядов школьников в лесопарке «Терлецкая Дубрава») – руководитель Чернышева Ю.Н.; гражданско-патриотический проект «Знаменные группы в школьном строю» – руководитель Болтунова Г.Е., которая вместе с ребятами активно участвует в школьных, районных, окружных, городских и даже всероссийских конкурсах «Смотр строя и песни. Марш Победителям!».

Очень актуален в формировании социокультурного дворового пространства и добрососедских отношений досуговой игровой проект МБУ «ЦКС «Ожонное Измайлово» «100 затей для 100 друзей» (дворовые праздники) – директор и руководитель проекта депутат Совета депутатов Светлова Т.А.

Проект духовно-нравственной направленности был представлен библиотекой №10 им. А. Блока «Духовно-нравственное воспитание, сохранение семейных традиций, работа с лицами с ограниченными возможностями здоровья» – директор и руководитель проекта Писарева В.К.

ГБУ «Юношеская библиотека №214 ВАО» представило проект по профилактике негативных явлений в подростковой и молодежной среде через передачу жизненного опыта, полезных знаний ветеранами, людьми старшего поколения «Клуб интересных встреч «Преодоление» – директор и руководитель проекта депутат Совета депутатов Лайцева Н.Л. Очень много интересных мероприятий проводится в библиотеке № 214 в рамках социокультурного проекта «Районный фестиваль авторской песни».

Среди проектов патриотической направленности были представлены: проект «Городские исторические чтения «Защитники Отечества» – ГБОУ «Лицей № 1502» при МЭИ, директор Чудов В.Л., руководители проекта Внуков И.В., Кашкарова Н.В. и проект «Фестиваль детского и юношеского творчества «Весна Победы в Иванов-

ском» – ГБУ «СОШ № 799», директор Безрукова Г.К., руководитель проекта Самодурова Л.В.

Развитие проектной деятельности в организациях и учреждениях района имеет большое значение в массовом привлечении детей, подростков и молодежи, ветеранов к социокультурной деятельности духовно-нравственной и гражданской патриотической направленности, формирующей личность гражданина в едином воспитательном пространстве.

Как депутат района и в выполнении плана социально-экономического развития территории, в работе комиссии по проверке качества ремонтных работ в подъездах жилых домов и на придомовых территориях. Работа в данном направлении в 2013 году проводится более активно. При моем участии были приняты ремонтные работы в подъездах домов по адресу: Напольный пр., д. 14, 16, 18 – и сделанные мною замечания устранены.

Среди обращений жителей района ко мне хочу отметить обращение жительницы Тетеринной Л.И. по поводу ремонта квартиры, где она проживает вдвоем с дочерью-инвалидом. На мою письменную просьбу об оказании помощи глава управы района Ивановское Голованова Н.М. ответила положительным решением.

Неоднократно ко мне за помощью обратилась председатель клуба учителей-ветеранов «Ивушка» Ильина В.Д. по проведению массовых мероприятий и репетиций хора. В 2012 году была оказана поддержка в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню учителя, Новому году и Международному женскому дню и др.

Хочу поздравить всех педагогов, родителей и детей с окончанием 2012–2013 учебного года, пожелать всем больших творческих успехов, быть инициативными и активными на благо нашего района – малой Родины и продвигать свои интересные социально-значимые проекты.

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское
Т.А. Петуховой

Я участвую в заседаниях Совета депутатов, где принимаются планы и программы развития муниципального округа Ивановское, утверждается местный бюджет, вносятся предложения по целому ряду вопросов, относящихся к развитию района в целом.

Вхожу в состав двух комиссий Совета депутатов муниципального округа Ивановское – в комиссию по организации выборов мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию и в комиссию по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе.

В районе Ивановское расположены 33 спортивные площадки общей площадью 25125 кв. м, и организация досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы имеет большое значение. Москвичи проявляют интерес к творческому досугу и



здоровому образу жизни. И благоустроенные спортплощадки, из которых многие освещены и постоянно открыты для посещения, способствуют стремлению к спортивным достижениям у молодежи и поддержанию жизненного тонуса у людей старшего поколения.

Как член комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав я поддерживаю взаимоотношения с общеобразователь-

тельными учреждениями района, поликлиниками, полицией, с семьями. В этой работе важен индивидуальный подход к личности каждого ребенка и к каждой отдельной семье. Первичная профилактика социального сиротства сейчас, как никогда, стоит на первом месте. Это задача для всех, кто работает с семьями. Помощь, в которой нуждаются семьи, определяется на заседаниях комиссии. Составляется план работы с конкретной семьей, пути выхода из трудной жизненной ситуации. Чем раньше мы протянем руку помощи, тем успешнее будет процесс реабилитации. Одна из возможностей помочь семье – отправить ребенка в оздоровительный лагерь. Сейчас это можно сделать через систему электронной записи на отдых на портале государственных и муниципальных услуг.

Мероприятия, проводимые аппаратом муниципального округа и управой района Ивановское в рамках наших районных или городских праздников, с

каждым годом собирают вокруг себя все больше жителей. Мы не забываем и чтим ветеранов Великой Отечественной войны, приносим цветы к памятным доскам Героев Советского Союза, поздравляем жителей района, Почетных жителей муниципального образования, создаем в Ивановском новые традиции, такие как фестиваль исполнителей бардовской песни.

Обращения жителей ко мне также связаны с проведением ремонтных работ в подъездах домов и благоустройством дворовых территорий, их уборкой, с возможностью проведения капитального ремонта домов. За всеми депутатами Совета депутатов закреплены объекты благоустройства, и ни один адрес не остается без их внимания.

В силу профессии основополагающим для меня является оказание адресной социальной помощи жителям района. Три центра социального обслуживания округа – Новогиреевский, Ивановский и Перовский – объединились в один большой кол-

лектив. Сегодня ГБУ «ТЦСО № 14» обслуживает свыше 4 тысяч клиентов на дому, около 2 тысяч – в отделениях дневного пребывания, 4 тысячи детей и семей с детьми постоянно посещают детский отделений. Срочной социальной помощью в течение года было охвачено свыше 20 тысяч человек, не считая мобильную социальную службу, которая в прошлом году имела 3700 клиентов. Центры становятся все более комфортными и уютными. Вложены и продолжают осваиваться значительные средства в техническое оснащение офисных помещений и рабочих мест.

Поскольку в направленных ко мне наказах избирателей были обращения о поддержке семей с детьми, о благоустройстве дворовых территорий, детских спортивных площадок, о расширении возможностей заниматься спортом в шаговой доступности, о внедрении новых видов квалификационных социальных услуг, то в меру своих сил и способностей я продолжаю заниматься этими вопросами.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское В.К. Макарова

Уважаемые избиратели!
В соответствии с п. 3 ч. 4.1 ст. 13 Закона города Москвы № 56 от 6 ноября 2002 года «Об организации местного самоуправления в городе Москве» публикую свой отчет о работе в качестве депутата Совета депутатов.



Как депутат Совета депутатов в своей деятельности я руководствовался Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством города Москвы, уставом муниципального округа, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

В 2012 году было проведено 19 заседаний Совета депутатов нового созыва по которым вынесены и исполнены 103 решения.

Как депутат я являюсь председателем бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов. За отчетный период состоялось несколько заседаний комиссии. Как всегда приняты очень важные решения, касающиеся бюджета МО Ивановское «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве за 2012 год», о

назначении публичных слушаний по решению муниципального Собрания «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве за 2012 год», об итогах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское за 2012 год, проводимой КСП г.Москвы. Рассматривался вопрос об исполнении бюджета по доходам и расходам по итогам каждого квартала и сведения о численности муниципаль-

ных служащих ОМС и затраты на их денежное содержание; вопрос о бюджете МО на 2013 год слушался депутатами в двух чтениях на собрании и на публичных слушаниях по проекту решения муниципального Собрания «О бюджете внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2013 год». Как всегда этому предшествовала большая работа по представлению основных направлений бюджетной и налоговой политики, предварительных итогов социально-экономического развития муниципального округа за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития за текущий финансовый год, прогноза социально-экономического развития муниципального округа, оценки ожидаемого исполнения местного бюджета на текущий финансовый год, среднесрочного финансового плана муниципального округа, пояснительной записки к проекту местного бюджета. Рабочая группа Контрольно-счетной палаты города Москвы провела внешнюю проверку годового отчета об исполнении

бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2012 год, тем самым осуществлялся внешний контроль во внутригородском муниципальном образовании Ивановское (серьезных замечаний нет). Муниципалитет отчитался перед депутатами о расходовании средств бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское. Исполнение бюджета постоянно находится на контроле Совета депутатов. Постоянно на заседаниях бюджетно-финансовой комиссии рассматривались вопросы о перемещении бюджетных ассигнований по экономическим статьям, в связи с вступившим в силу Законом города Москвы №39 от 11 июля 2012 года «О наделении органов местного управления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

За отчетный период я принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий и по капитальному ремонту многоквартирных домов.

Каждый второй понедельник месяца в помещении аппарата муниципального округа Ивановское я веду прием жителей по всем вопросам. За отчетный период с письменными заявлениями ко мне обратились 5 человек, а с устными обращениями 10 заявителей. Все заявления и обращения были рассмотрены, по всем была проведена соответствующая работа.

Как депутат и житель района я принимал активное участие в местных, районных праздниках муниципального округа Ивановское. В настоящее время занимаю должность первого заместителя председателя Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов г.Москвы Восточного административного округа г. Москвы.

В заключение своего отчета хочу поблагодарить всех депутатов Совета депутатов и жителей района Ивановское за совместно проведенную работу.

По всем возникающим у вас проблемам вы всегда можете обратиться ко мне лично по адресу: ул. Саянская, д. 14, тел.: 8 (495) 300-75-70 – или письмом по адресу: 111555, г.Москва, ул. Саянская, д. 14.

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское Н.М. Малышевой

По результатам выборов 4 марта 2012 года я, Малышева Наталья Михайловна, была избрана жителями микрорайона Южное Измайлово депутатом Совета депутатов муниципального округа Ивановское.

Свой отчет считаю важным начать с благодарности всем жителям, оказавшим мне доверие стать их депутатом.



Мои профессиональные навыки позволили мне войти в состав постоянно действующих комиссий: по развитию муниципального округа и бюджетно-финансовую, где я являюсь заместителем председателей этих комиссий.

В 2012 году было проведено 19 заседаний Совета депутатов нового созыва, из них 9 внеочередных. На 2 заседаниях я выступила в качестве докладчика и на 4 – в качестве содокладчика.

На заседаниях рабочих групп и комиссий обсуждались важные вопросы по развитию района:

- о рассмотрении материалов ГПЗУ для строительства блочной комплектной трансформаторной подстанции по адресу: ул. Магнитогорская, вл. 9 стр. 1;

- о рассмотрении материалов Градостроительного плана земельного участка для осуществления строительства гаража-стоянки по адресу: ул. Прокатная, вл. 2-4;

- о рассмотрении материалов Градостроительного плана земельного участка для осуществления строительства многоэтажного гаража по адресу: ул. Прокатная, вл. 5-б;

- о рассмотрении материалов Градостроительных планов земельных участков для осуществления строительства объектов гаражного назначения по адресам: ш. Энтузиастов, вл. 94; ш. Энтузиастов, вл. 96; ш. Энтузиастов, вл. 98 (не поддержано депутатами);

- о рассмотрении материалов ГПЗУ для осуществления строительства блока начальных классов по адресу: ул. Сталеваров, 10-а (поддержано депутатами);

- о рассмотрении проекта планировки особо охраняемой природной территории города Москвы «Природно-исторический парк «Измайлово» (нами был сформирован целый ряд поправок и предложений к проекту в части благоустройства Лебедянских прудов и обустройства велосипедной зоны парка вдоль улицы Чечулина);

- о рассмотрении перечня адресов по благоустройству дворовых территорий и приведению в порядок подъез-

дов района Ивановское в 2012 году по дополнительному финансированию;

- о схеме размещения ярмарок выходного дня на двух территориях района Ивановское и в микрорайоне «Южном Измайлово»;

- о работе ОМВД по району Ивановское;

- о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Ивановское.

Я вхожу в состав комиссии управы района Ивановское, работающей с обращениями малоимущих жителей, пенсионеров и ветеранов. Комиссия проводит адресные обследования условий жизни и принимает решения об оказании помощи как материальной, так и в ремонте за счет средств бюджета района. За отчетный период на моем участке было обследовано 3 квартиры. По результатам обследования приняты решения: в первой квартире застеклить балкон; во второй – произвести косметический ремонт, в третьей – установить новую электроплиту.

В отчетном периоде я принимала участие в работе комиссии по приемке выполненного капитального ремонта подъездов многоквартирного дома 19 по ул. Челябинской. В работе такой комиссии необходимо было проявить принципиальность и требовательность к качеству работ, выполненных подрядной организацией. Прежде чем подписать акт приемки, я лично прошла все этажи отремонтированных подъездов, из разговоров с жителями узнала их мнение и пожелания. Настояла на том, чтобы у 1-го и 2-го подъездов были сдела-

ны опорные перила и установлены рельсы для спуска колясок.

На основании обращений жителей дома № 22 корп. 1 по ул. Челябинской, я обратилась в управляющую компанию «Жилсервис». В результате было отремонтировано крыльцо.

По обращениям жителей дома № 11 по ул. Чечулина, Советом депутатов был приглашен ТВ-канал «Москва-24» по проблеме подключения дома к постоянному электро- и теплоснабжению. На встрече глава муниципального округа Громов И.И. и я как депутат, курирующий этот адрес, изложили проблемы людей и обратились к руководству города за оказанием действенной помощи. Очень трудный вопрос, связанный с нашими энергетическими монополиями, решение которого затянулось на 6 лет, был сдвинут с мертвой точки.

С Советом ветеранов № 4, возглавляемым Вороновой А.И., я сотрудничаю уже много лет. Поддержка и помощь этим жителям района нужна особенная, они хотят заслуженного внимания к себе, а не равнодушного отношения, когда о них вспоминают только по праздникам. Этой ветеранской организации я оказываю всестороннюю материальную и финансовую поддержку. На их праздниках я и представитель органов местного самоуправления, и спонсор, и равноправный участник.

За отчетный период ко мне с просьбами и жалобами обратились 9 человек, было 2 коллективных заявления и немало устных обращений. Жи-

телей волнуют как личные житейские проблемы, так и выполнение программы комплексного развития района Ивановское, в которую они, как избиратели, давали свои указы мне, будущему депутату. Ни одно обращение не остается без внимания и поиска решения. Но не все получается сразу.

В моей предвыборной программе были поставлены цели, определяющие направления моей общественной деятельности в качестве депутата, нашедшие поддержку у жителей района Ивановское и микрорайона Южное Измайлово, где я избиралась. К их реализации я буду стремиться на протяжении срока депутатских полномочий.

Принятый Закон города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных органов в городе Москве отдельными полномочиями г.Москвы» позволит повысить возможности депутатского корпуса в действенной помощи людям, в отстаивании прав и в соблюдении законов исполнительной властью района, так как важнейшей задачей, стоящей перед депутатом, является работа с населением, внимание к человеку.

Ваш выбор депутатов в Совет депутатов муниципального округа Ивановское позволил собрать сильную и профессиональную депутатскую команду, возглавляемую людьми, не только знающими свое дело, но и болеющими за судьбу района, – главой управы района Ивановское Головановой Н.М. и главой муниципального округа Ивановское И.И. Громовым.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское
Ю.А. Мизонова

В марте 2012 года я вновь был избран депутатом Совета депутатов и продолжил свою работу (она ведется на общественных началах), начатую еще в предыдущем созыве.

Как депутат Совета депутатов в своей деятельности руководствуюсь Конституцией РФ, законами РФ, Уставом и законами города Москвы, Уставом и нормативными правовыми актами муниципального округа Ивановское.

В 2012 году я принял участие в 19 заседаниях Совета депутатов, где в числе прочих вопросов рассматривались такие животрепещущие для района темы, как формирование и утверждение бюджета, контроль над расходованием бюджетных средств, планы развития и благоустройства района, градостроительные планы на территории района, реконструкция Ивановского лесопарка и Терлецкой дубравы, реконструкция ш. Энтузиастов, досуговая, социально-воспитательная и физкультурно-спортивная работа в районе. Вместе с другими депутатами я принимаю уча-



стие практически во всех заседаниях рабочих групп и комиссий, районных мероприятиях, праздниках, акциях и слушаниях. Веду прием и встречаюсь с жителями района, общаюсь на волнующие их темы и вопросы, консультирую, оказываю конкретную практическую помощь.

Как депутат являюсь председателем комиссии Совета депутатов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спор-

тивной работе, а также членом комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления.

В деятельности комиссии по досуговой, социально-воспитательной и спортивной работе принимают участие не только депутаты, но и специалисты отдела управы района по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе, руководители детских досуговых учреждений района, что позволяет эффективно и полноценно организовывать и контролировать всю досуговую, воспитательную и физкультурно-спортивную работу в районе. На заседаниях комиссии рассматриваются такие вопросы, как подготовка и проведение местных праздников, отчеты и планы муниципальных и некоммерческих досуговых учреждений и организаций, работающих в районе, отчеты и планы работы отдела управы района по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оз-

доровительной и спортивной работе, планы районных мероприятий во время зимних и летних каникул, работа катков в зимнее время, ремонт, благоустройство и работа спортивных площадок, организация районной спартакиады, участие в окружных и городских мероприятиях, многие другие вопросы.

Деятельность в комиссии напрямую связана с возглавляемой мной АНО «Детско-юношеский клуб боевых искусств», расположенной по адресу: ш. Энтузиастов, д. 98-а – и работающей по договору социального заказа. В клубе занимается более 300 детей, подростков и взрослых.

Спортсмены клуба регулярно и успешно выступают не только на соревнованиях городского масштаба, но также на всероссийских и международных турнирах. Например, осенью 2012 года на Кубке мира по кикбоксингу они завоевали 9 золотых, 6 серебряных и 3 бронзовые медали.

Не менее важное и ответственное направление моей деятельности – в составе комиссии по делам несовершеннолетних. На заседаниях комиссии мы

рассматриваем такие вопросы, как защита прав несовершеннолетних, дела об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними и их родителями, контроль над условиями проживания, воспитания и обучения несовершеннолетних, профилактическая работа с семьями «группы риска».

Есть еще одна сторона моей работы. По мере сил и возможностей, совместно с другими депутатами, был налажен тесный контакт с Советом ветеранов района, районным Обществом инвалидов. Составляющие взаимодействия: ежегодное пасхальное поздравление ветеранов с раздачей куличей, участие в награждении ветеранов юбилейными медалями, в мероприятиях, посвященных памятным датам Великой Отечественной войны, вручение подарков ветеранам ко Дню Победы, участие в организации и проведении юбилеев, чаепитий, концертов, экскурсий.

В заключение хочу отметить хорошую и плодотворную совместную работу всего депутатского корпуса и руководства района.

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское
Т.А. Светловой

В соответствии с п. 3 ч. 4.1 ст.13 Закона города Москвы №56 от 6 ноября 2002 года «Об организации местного самоуправления в городе Москве» я отчитываюсь перед своими избирателями.

Я предлагаю вашему вниманию краткий отчет депутата о проделанной работе. Краткий – потому что нами вместе, на самом деле, сделано много больше. В этом отчете отражены только самые важные аспекты работы депутата, основанные на ваших наказах и обращениях.

Как депутат я приступила к исполнению своих депутатских полномочий в конце марта 2012 года и это мой первый практический опыт в таком статусе. Я проживаю в своем округе, а значит проблемы избирателей касаются и лично меня. Это способствует тому, что проблемы решаются оперативно.

Депутат – тот человек, к которому гражданин не должен прибегать на прием. Это тот, к кому можно обратиться в любое время. А депутат должен не просто услышать человека, но и помочь ему решить проблему.

Первоочередной задачей для меня является представление интересов избирателей, защита их прав и интересов при решении вопросов местного значения. Именно поэтому ра-



боту с населением (это встречи с конкретными жителями, личный прием граждан), а также работу с письменными и устными обращениями жителей я считаю главной. Она позволяет ближе узнать проблемы, волнующие жителей.

Приоритет в своей деятельности отдаю встречам с конкретными людьми, их письменным или устным обращениям. Это позволяет узнать проблемы жителей и совместно с коллегами-депутатами, органами исполнительной власти решать их. Таких встреч в 2012 году было 29. Вопросы самые разные: тарифы ЖКХ, оплата электроэнергии, установка освещения, экология района, благоустройство дворовой территории, досуг населения и др. Граждане, ока-

завшиеся в трудной жизненной ситуации, которым прежде всего нужна посильная помощь, моральная поддержка и участие, также были на приеме (4 человека). Всем обратившимся были даны разъяснения, составлены необходимые проекты заявлений и других документов в пределах депутатской компетенции.

Являясь руководителем Центра культуры и спорта «Южное Измайлово», стараюсь охватить организованным досугом наибольшее количество жителей района. Так, в 2012 году наш центр ежемесячно посещали около 1700 человек. Было организовано около 500 мероприятий с общим охватом более 4000 человек. Наш центр – многофункциональное учреждение. В нем организована работа как на бесплатной, так и на платной основе. За отчетный период была предоставлена льгота в платных секциях 57 детям из нуждающихся семей.

Основная моя цель – создание социокультурного пространства в районе.

В 2012 году продолжалось плодотворное сотрудничество с дошкольными, образовательными и досуговыми учреждениями района. Налажена взаимосвязь с коррекционной школой № 418, где тренер центра ведет подготовку детей по мини-футболу.

Как член комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав я постоянно посещала заседания комиссии, активно участвовала в оказании помощи семьям и детям по организации их досуга.

За отчетный период было проведено 19 заседаний Совета депутатов нового созыва, в которых я принимала участие. Как депутат являюсь членом комиссии по развитию муниципального округа и комиссии по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе. На заседаниях Совета депутатов обсуждались актуальные вопросы, касающиеся развития и благоустройства района, в том числе:

– о рассмотрении проекта планировки особо охраняемой природной территории города Москвы «Природно-исторический парк «Измайлово»;

– о рассмотрении перечня адресов по благоустройству дворовых территорий и приведению в порядок подъездов района Ивановское в 2012 году по дополнительному финансированию;

– о рассмотрении строительства блока для начальных классов по адресу: ул. Сталеваров, д. 10-а;

– о рассмотрении реконструкции детских и спортивных площадок;

– о рассмотрении строительства физкультурно-оздоровительного комплекса по адресу: ул. Сталеваров, вл. 22–24.

В заключение отмечу, что нерешенных вопросов остается очень много, в их числе содержание и благоустройство территории района, обустройство парковочных мест для автотранспорта, оборудование и ремонт детских площадок и т.д.

Незакрытыми остаются вопросы о благоустройстве зоны отдыха «Лебедянские пруды» и о строительстве церкви в районе.

Сделанное мной оценивать вам, мои избиратели. Хочу лишь сказать, что, где бы я ни работала, какие бы должности не занимала, всегда работала и работаю с полной отдачей, внимательно слушаю людей, не ухаживаю от трудных вопросов, а, наоборот, активно и открыто обсуждаю и решаю их. Результат этого – налицо. Вы знаете, что ваши заботы, ваши проблемы, ваши трудности близки и понятны мне. Я сделала свой твердый выбор: работа для людей, ради развития и процветания нашего района. Ведь кто, если не мы?

Я очень рассчитываю на вашу поддержку и активное участие.

Выражаю искреннюю благодарность всем своим избирателям за оказанное мне столь высокое доверие.

Спасибо вам большое!

Уважаемые читатели! С 29 июля по 11 августа сотрудники редакции находятся в отпуске. Мы с удовольствием выслушаем ваши предложения и пожелания 12 августа по телефону: 8 (499) 129-88-09.

Ивановское День за днем

Перепечатка возможна только с согласия редакции. При перепечатке ссылка на «Ивановское. День за днем» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Тираж 40000 экз.
Подписано в печать 24.07.2013, по граф. и факт. в 17.45.
Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт».
Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100.
Цена: бесплатно.
Тип. №1909.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-608. Главный редактор Инна КОСТИНА. Адрес редакции: 117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1. Телефон: 8 (499) 129-88-09.

Учредители: ГУ «Управа района Ивановское города Москвы» Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 18. Телефон: 8 (495) 918-98-42. Муниципалитет внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве. Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 14. Телефон: 8 (495) 300-75-70.